AT N O R 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Tél.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - SA au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18
Service Technique : T€l.03.20.09.25.92

MARQUE : RENAULT REFERENCE : 2590D
TYPE : KANGOO tousmodeles MR : 820 kg
ANNEE : Depuisorigine MS: 50 kg

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage:

Un attelage compose d’ une partie principale repére 1, de deux contre-plaques pliées repere 2

( voir schéma de montage ).

Un kit composé d’ unerotule D + ASC 45 avec son cache boule, d' un support faisceau éectrique
plié a90° avec sa plague d’identification, d’ un faisceau électrique standard 7 broches avec son
branchement. D’ une notice de montage avec sa visserie de montage.

- Visserie de montage:
EnA : 4visH, M10x30, 8.8 + 4 rondelles éventails M10 + 4 rondelles plates M 10x30.
EnB: 1visH, M10x80, 8.8 + 1 écrou H, M10, 8 nylstop + 2 rondelles plates M10x30 +
1 entretoise de diamétres 12x17 longueur : 50 mm gal vani sées.
EnC: 1visH, M10x80, 8.8 + 1 écrou H, M10, 8 nylstop + 1 rondelle plate M 10x30 +
1 entretoise de diamétres 12x17 longueur : 50 mm gal vani sées +
1 contre-plaque 80 x 40 épaisseur 3 mm galvanisee.
EnD : 2visH, M12x70, 8.8 + 2 écrous H, M12, 8 nylstop + 4 rondelles plates M12x32.
Fixation rotule : 2 visH, M16x40, 8.8 + 2 écrou H, M 16, 8 nylstop

- Préparation:

Repérer les 6 points de fixation de |’ attelage sur le véhicule et retirer la pate d’isolement ou I’ enduit
de protection ( si existant ). Appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ou la péate

d isolement ou I’ enduit de protection a été enlevé(e).

Démonter |e support silentblocs et I” écran thermique de I’ échappement en dévissant les5visa

I’ aide d’une clé de 10.

- Montage attelage ( voir schéma de montage) :

Entrer et positionner les contre-plaques repere 2 dans latraverse arriére du véhicule.

Insérer la partie principale de |’ attelage repere 1 entre les longerons du véhicule et insérer lavisserie
correspondante en B et C sans serrer. Mettre laboulonnerie en A.

Une petite entaille pourra étrefaite pour le passage du renfort del’adaptateur ( facultative)
Vérifier le positionnement, gjuster les niveaux, puisbloguer aux couples de serrage préconises les
écrousen A, B et C. Remonter |’ écran thermique et |e support silentblocs.

Monter le support faisceau éectrique et larotule a méplat en méme temps sur le support de rotule &
meéplat avec la visserie correspondante en D.

IMPORTANT :
Apres 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons . La capacité de traction de |'attel age est
€gale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.




ASC4L5 + A3C—

A3C + ASC4L5S
L5

VA
A\ %4
Va nY
A\ 2

A \ndaN

‘SCHEMA DE MONTAGE

RENAULT KANGOO
Reférence : 2590D

g

~

J

~

Masse
0.2 kg

REMARQUE : Sur le support faisceau, le trou oblong supérieur
sert a la fixation sur l'attelage, et celui
inférieur a accrocher le cable de sécurite.

(", Louples de serrage preconises

~

- Ymm

B

10

2

1o

L3

b

13

B

¢ . R
Dafe creation

09.12.1991¢

VISA:
Mr BEERNAERT.D

Date de modification

(03.05.2002 [VISA:LARBI




